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caratteristiche
tecniche

1SO 13006 Bla UGL (E 0,5%)

TECHNICAL CHARACTERISTICS
IS0 13006-G - Bla UGL (E < 0,5%)

DONNEES TECHNIQUES
ISO 13006-G - Bla UGL (E < 0,5%)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
IS0 13006-G - Bla UGL (E < 0,5%)

CARACTERISTICAS TECNICAS
IS0 13006-G - Bla UGL (E < 0,5%)

TEHNICKE KARAKTERISTIKE
IS0 13006-G - Bla UGL (E < 0,5%)

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKI
ISO 13006-G - Bla UGL (E < 0,5%)

caratteristiche tecniche specifiche

Technical feautures specifications - Caractéristiques techniques spécifique - Technische Eigenschaften - Caracteristicas técnicas especificas

P = Gres porcellanato a tutto spssore - Full body porcelain tiles - Gres cérame pleine masse - Durchgeféarbtes Feinsteinzeug - Gres porcellanico a toda masa

DIN 51130 (R) DIN 51097 (A+B+C) ASTM C1028/96 BCR Rep.CEC 6/81 DM 14/6/89 n.236
PROGETTO TIP ARTICOLO
n.a. n.b. g.a. g.b. ca. g.b.
KOSHI P KOSHI ™ R9 A >0,6 >0,6 >04 >0,4 >04 > 0,4

CARATTERISTICA METODO DI PROVA REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA VALORE MEDIO GRES FINE PORCELLANATO
SPECIFICATION TEST METHODS REQUIREMENTS IN ACCORDANCE TO THE STANDARDS FINE PORCELAIN STONEWARE AVERAGE VALUE
CARACTERISTIQUE METHODE D'ESSAI CARACTERISTIQUES REQUISES VALEUR MOYENNE GRES CERAME
EIGENSCHAFT TESTVERFAHREN VORGESEHENE EIGENSCHAFTEN GEMAS NORMEN DURCHSCHNITTLICHER WERT FEINSTEINZEUG
CARACTERISTICA PRUEBA CARACTERISTICAS PREVISTAS POR LA NORMA VALOR MEDIO GRES FINO PORCELANICO
KARAKTERISTIKA POKUSNA METODA ZAHTJEVI PREMA STANDARDU SREDNJA VRIJEDNOST PORCULANIZIRANI TANKI GRES
XAPAKTEPUCTUKA CTAHOAPT UCNBbITAHWN TPEBOBAHWA NPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAPTOM CPEHWW NMOKASATESb KEPAMOTPAHUTA
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS NATURALE RETTIFICATO LEVIGATO /
DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTICAS DIMENSIONALES $>410 RETTIFICATO
\E’ KARAKTERISTIKE DIMENZIJA - TPOCTPAHCTBEHHbIE XAPAKTEPYCTYKM
tgﬁgﬁﬁgﬁgﬁr%ﬁeusun ET LARGEUR
LANGE UND BREITE - LONGITUD Y ANCHURA +05% +03% +0,1% +01%
DUZINA | SIRINA - [ITVHA / LMPYHA
SPESSORE .
THICKNESS - EPAISSEUR - STARKE - ESPESOR - DEBLJINA - TONLLYHA +5% =4% 4% +4%
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI 10 10545-2
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS " u 9 9
RECHTECKIGKEIT DER ECKEN - RECTILINEARIDAD DE LAS ESQUINAS +0,5% +03% +01% +0,1%
RAVNINA RUBOVA - PAMOSVHENHOCTb TPAHY
ORTOGONALITA
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE
RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD +06% +0,3% +0,1% +01%
PRAVOKUTNOST - NIPSIMOYIOIbHOCTb
PLANARITA
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANARIDAD +0,5% +03% +03% +01%
RAVNINA POVRSINA - IMHEAHOCTb
/CQX ASSORBIMENTO D'ACQUA
WATER ABSORPTION - ABSORPTION D'EAU
WASSERAUFNAHME - ABSORCION DE AGUA 180 10545-3 <0,5% 0,05%
\/ UPIJANJE VODE - BOAOMOMOLEHVE
RESISTENZA A FLESSIONE ) )
FLEXURAL RESISTANCE - RESISTANCE A LA FLEXION min. 35 N/mm 50 N/mm? = 509 Kg/cm?
BIEGEFESTIGKEIT - RESISTENCIA A LA FLEXION MiH. 35 Himm? 50 Himm? = 509 krjcwm?
\/ UGIBNA CVRSTOCA - MIPOYHOCTb HA U3TUB
1S0 10545-4 -
SFORZO DI ROTTURA SPESSORE - THICKNESS-EPAISSEUR STARKE ESPESOR-DEBLIINA-Tonua SPESSORE * 8,5 mm 2500 N
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE 275 mm: min. 1300 N THICKNESS® - EPAISSEUR® 12 mm 5000 N
BRUCHLAST - CARGA DE RUPTURA SPESSORE -THICKNESS-EPAISSEUR-STARKE-ESPESOR-DEBLJINA-TonupHa STARKE” - ESPESOR”
SILA SLAMANJA - CTOAKOCTb HA U37OM <7,5 mm: min. 700 N DEBLJINA® - Tonura* 14mm 6500 N
RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L'ABRASION PROFONDE 1S0 10545-G <175 140 mm?
BESTANDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIR - RESISTENCIA A LA ABRASION PROFUNDA 3 < 1/omm mm
\/ OTPORNOST NA DUBOKU ABRAZIJU - YCTOMUMBOCTb K FTYEOKOMY CTVPAHMIO
COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE ()
LINEAR EXPANSION THERMIC COEFFICIENT - COEFF. DILATATION THERMIQUE LINEIQUE AVAILABLE ngggﬂggmogmﬁ DISPONIBLE
LINEARER TERMISCHEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEF. DILATACION TERMICA LINEAL 1S0 10545-8 A <7x10°8°c”!
VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
\/ KOEFICIJENT TERMICKOG LINEARNOG SIRENJA
KO3OMLVEHT TEMTIOBOO JVHETHOTO PACLUMPEHHS METODA NA RASPOLAGANJU - ONIPEAENSETCS MIPOU3BOZMTENEM
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI METODO DISPONIBILE RESISTE
RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES - RESISTANCE AUX CHOCS TERMIQUES ? i
{K« TEMPERATURWECHSELBESTANDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS VARIACIONES TERMICAS 1S0 10545-9 A\\,@F'{tﬁzgiggsﬁsggﬁﬂRE'\,ﬂETTHE[;[T’%?S',S,E%&E RE?SSTTQT[)T'GRERSEETQE‘T
OTPORNOST NA NAGLE PROMJENE TEMPERATURE y )
\/ YCTOMUBOGTS K TEMTEPATYPHbIM REPETATAM METODA NA RASPOLAGANJU - OMPELENISETCS MPOU3BOAMTENEM OTPORAN - YCTOVVB
RESISTENZA AL GELO RICHIESTA RESISTE
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL ALWAYS TESTED - EXIGEE RESISTANT - RESISTANT
FROSTBESTANDIGKEIT - RESISTENCIA AL HIELO IS0 10545-12 NOTWENDIG - NECESARIA BESTANDIG - RESISTE
\/ OTPORNOST NA MRAZ - MOPO30CTOUKOCTb ZAHTJEVANA - TPEBYEMAS OTPORAN - YCTO/4B
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI
|1 CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES _
CHEMISCHE BESTANDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
\/ OTPORNOST NA KEMIKALIJE - XUMUYECKAS YCTONYMBOCTD
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POURPISCINE . inUB inUB
CHEM.PRODUKTE FUR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FUR SCHWIMMBADER min. min.
PRODUCTOS QUIMICOS PARA UTILIZO DOMESTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA wii.UB wii.UB
KEMIJSKI PROIZVODI ZA KUCNU UPOTREBU | ADITIVI ZA BAZENE
BbITOBbIE XMMUYECKUE CPEACTBA U CPELCTBA At BACCEiHOB
ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE 1SO 10545-13
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALINS A FAIBLE CONCENTRATION DAULA, ULB A ULC DAULA, UL A ULC
¢ FROM ULA, ULB TO ULC - DE ULA, ULB A ULC FROM ULA, ULB TO ULC - DE ULA, ULB A ULC
SAUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ACIDOS Y ALCALI CON BAJA CONCENTRACION VON ULA, ULB BIS ULC - DE ULA, ULB A ULC VON ULA, ULB BIS ULC - DE ULA, ULB A ULC
KISELINE I ALKALI NISKE KONCENTRAGNE od ULA, ULB do ULC - or ULA, ULB go ULC od ULA, ULB do ULC - ot ULA, ULB o ULC
HI3KOKOHLIEHTPUPOBAHHbIE KUCTOTb Vi LLEN04M
ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ﬁg:gESAEVTDAHLBI‘L&DSN/SE’Sﬁé‘y&’“‘c‘;k‘%ﬁl on METODO DISPONIBILE METODO DISPONIBILE
SAURENUND ALKALI 1N HRHER KOFGENTRATION AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE
ACIDOS Y ALCALI CON ALTA CONCENTRACION VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE
KISELINE | ALKALI VISOKE KONCENTRACIJE METODA NA RASPOLAGANJU - ONPELENSETCS MPOM3BOZMTENEM METODA NA RASPOLAGANJU - ONPELENSETCS MPOM3BOZMTENEM
BbICOKOKOHLIEHTPUPOBAHHbIE KUCTIOTbI U LUEN0UY
RESISTENZA ALLE MACCHIE METODO DISPONIBILE
STAIN RESI§TANCE - RESISTANCE AUX TACHES 1S0 10545-14 AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE min. 3
- FLECKBESTANDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS : VERFUGBARES VERFAHREN - TEST DISPONIBLE MUH. 3
\/ OTPORNOST NA MRLJE - YCTONYMBOCTb K 3ATPASHEHMIO METODA NA RASPOLAGANJU - ONPEAENAETCA NPOM3BOAUTENEM
- NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI VARIAZIONI DI COLORE
/ﬁ STABILITA DEI COLORI ALLA LUCE THEY DUSNUT HSVETDU s%ovgxém%u cgwug UALTERATI(]N CONFORME
) PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR COMPLIANT - CONFORME
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE DIN 51094 A el OMPLIANT - CONFOR

LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES FRENTE A LA LUZ
v POSTOJANOST BOJA NA SVJETLOSTI - YCTOAYMBOCTb LIBETA

NO TIENEN QUE PRESENTAR APRECIABLES VARIACIONES DE COLOR
NE SMIJE DOCI DO VIDNIH PROMJENA U BOJI
He [onXHbl UMETb 3aMETHBIX PASNN|i B LBETE

ODGOVARA - COOTBETCTBYET




